

Demanda lucha y fe por democracia

Una de las primeras tareas del nuevo Presidente, debe ser procurar que la democracia sea una vivencia genuina en todos los aspectos de la vida nacional, dijo ayer en su discurso de entrega del poder presidencial al Ing. José Napoleón Duarte, la presidente de la Asamblea Legislativa, Dra. María Julia Castillo Rodas.

El futuro gobernante debe ser celoso guardián de nuestra soberanía nacional, no sólo protegiendo su integridad territorial, sino esforzándose porque la Nación

sea dueña de sus decisiones políticas, económicas y sociales; asimismo para fortalecer la democracia y la paz, deberá conforme a derecho, sin prepotencia de clases buscar el justo equilibrio de todos los sectores que conforman nuestra sociedad, así desde un día no lejano goce para siempre esa paz tan ardientemente anhelada, reafirmó la Dra. María Julia Castillo.

La ceremonia de entrega se inició con más de una hora de retraso. A la sesión

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

INTERCAMBIO. El canciller de la República, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, platica con el subsecretario de Agricultura, Sr. Jorge Ruiz Camacho, luego de haber sido juramentados en sus cargos por el presidente Duarte.

A jurado acusado muerte agricultor

(Santa Ana). Rubén Antonio Echeverría Ramirez, comparecerá en fecha próxima ante un jurado de conciencia por la muerte del agricultor Raúl Humberto Sandoval.

La causa es ventilada en el Juzgado Segundo de lo Penal y se emitió sobreseimiento para Juan Estrada, Margarito Martínez y Agustín Zamora, quienes aparecieron en el juicio en complicidad con Echeverría.

La muerte de Raúl Humberto Sandoval ocurrió el 17 de abril de 1980, en el caserío El Tule del cantón

—Pasa a la página 35—



BANDA PRESIDENCIAL. El ingeniero José Napoleón Duarte, recibe la banda presidencial, al asumir ayer el mando supremo de la nación. La doctora María

Julia Castillo Rodas, presidenta de la Asamblea Legislativa, impone la insignia, la ayuda el vicepresidente saliente don Raúl Molina Martínez.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

HONORES. Oficiales del Batallón "Ramón Belloso", rindieron los honores a las delegaciones ayer a su ingreso al acto de toma de posesión como Presidente de la República del Ing. José Napoleón Duarte en el Palacio de los Deportes. En primer plano, Cnel. René Emillio Ponce, Comandante de dicha unidad.

Fiestas Julias en Plazuela Colón

(Santa Ana). Por decisión del Comité de Festejos Patronales de esta ciudad, el Campo de la Feria quedará instalado en la Plazuela Colón y parte de la Avenida Fray Felipe de Jesús Moraga.

Las Fiestas Julias, en honor a Señora de Santa Ana, se inician el 18 y concluyen el 26 de Julio; por tal motivo, los integrantes del comité se están reuniendo periódicamente a fin de lograr con éxito todos los eventos que se desarrollarán.

A orden de juez acusados asalto Agencia ahorros

(Zacatecoluca). Los sujetos Lorenzo Mártir Alvarez Menjívar, José Luis Ramiro Gil Hernández y Diego Orlando Gil Hernández, han sido puestos a la orden del Juez de Paz, señalados como autores del asalto y robo en la Agencia de Ahorro y Préstamo

—Pasa a la página 9—

A juez hombre que robó una camioneta

William Omar Huelzo Meléndez, capturado por la Policía Nacional, acusado de robar un autobús, fue consignado al Juzgado 40. de lo Penal.

De acuerdo con los datos proporcionados, Huelzo Meléndez robó en días pasados el autobús placas B-74029, por lo que fue denunciado ante ese cuerpo por el legítimo propietario, procediendo de inmediato a la captura del delincuente, el cual fue aprehendido por agentes de investigaciones en lugares que nor-

malmente frecuentaba, hasta que se dio con su paradero, remitiéndolo al tribunal en mención.

Otras consignaciones efectuadas por la Policía son las de: Julio Ernesto Rodríguez Muñoz, Mauricio Enrique Martínez Rosas, Efraín Antonio Aldana Rivas y Mario Antonio Martínez, quienes fueron enviados al Juzgado Segundo de lo Penal de esta capital, señalados como autores de varios robos.

El menor Pablo Castillo

—Pasa a la página 9—

Honestidad piden a nuevos Ministros

Trabajar con honestidad, con probidad y amor patrio, así como atender a todos por igual, pidió el presidente José Napoleón Duarte, a sus Ministros y Viceministros de Estado luego de la juramentación.

La ceremonia de juramentación del nuevo Gabinete de Estado, se realizó a las dos de la tarde de ayer primero de junio en el Salón de Honor de Casa Presidencial.

Les pido, dijo el presidente Duarte, trabajar incansablemente, con honesti-

dad, con probidad y amor patrio. Les pido atender a todos por igual: a pobres y a ricos, a con saco y vestidos en camisa y quizás talvez descalsos, a jóvenes y viejos, a hombres y mujeres, les pido atender a todos por igual, afirmó.

Ministro de Hacienda

El titular de Hacienda, Sr. Ricardo J. López, al llegar a saludar a los miembros de la prensa nacional que cubrían la ce-

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

HACIENDA. Don Ricardo J. López, nuevo Ministro de Hacienda, firma el libro correspondiente luego de ser juramen-

tado en dicho cargo. Observa el Presidente, Ing. José Napoleón Duarte y Secretario Particular de la Presidencia, Arq. Oscar Reyes.

De San Miguel

250 mil en quipo médico al hospital

(San Miguel) Doscientos cincuenta mil dólares en equipo médico quirúrgico y paramédico donó el Club Rotario de San Miguel al Hospital San Juan de Dios de esta ciudad.

Así lo dan a conocer los socios de ese Club, agregando que para ello se hicieron gestiones al proyecto MESA del Distrito Rotario 660 de Ohio, Estados Unidos, a fin de conseguir el presente donativo que mucha falta hace a dicho centro asistencial.

El director del Hospital agradeció públicamente por tan valioso e importante donativo recibido, ya que, viene a subsanar necesidades apremiantes que demandan los miles de pacientes que son atendidos en los diferentes servicios.

Los aparatos y accesorios en mención dicen, son los primeros que llegan al país y tienen uso para las diferentes necesidades de asistencia. Continuar en su tarea para ayudar a la co-

—Pasa a la página 26—

Otro energético para salvar leña

"Solución posible a corto plazo es incrementar la eficacia de los energéticos, siendo el esencial en nuestro país la leña.

La población demanda más combustible que el existente lo cual afecta no sólo las zonas naturales, sino los Turicentros y parques nacionales".

Así se expresó el ingeniero René David Escalante Orozco, Gerente de Turicentros y Parques del Instituto Salvadoreño de Turismo, durante el acto de

inauguración de un horno para fabricar ladrillos, ubicado en el parque Balboa.

Expresó, que ésta es una de las iniciativas que ha emprendido el instituto en colaboración del Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial (ICAITI), para contribuir a la protección de nuestra riqueza forestal.

Manifestó que la cons-

—Pasa a la página 50—